
Ministerie van Justitie

Directoraat-Generaal Wetgeving, Internationale Aangelegenheden en
Vreemdelingenzaken

Bij beantwoording de
datum en ons kenmerk
vermelden. Wilt u slechts
één zaak in uw brief
behandelen.

α

Hierbij deel ik u mee dat de vragen van het lid Azough (GroenLinks) over de op handen zijnde
uitzetting van een vreemdeling die mogelijk onder het generaal pardon valt, ingezonden 25 januari
2007, worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij deze brief.

Omdat in de vragen 1, 2 en 5 gevraagd wordt naar privacygevoelige informatie heb ik de antwoorden
op deze vragen in een aparte bijlage opgenomen. Ik verzoek u deze antwoorden niet te publiceren
en slechts ter vertrouwelijke inzage, alleen voor de leden, te leggen bij het Centraal informatiepunt
van de Tweede Kamer der Staten-Generaal.
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Bijlage(n) 1
Onderwerp Vragen van het lid Azough (GroenLinks) over de op handen zijnde uitzetting

van een vreemdeling die mogelijk onder het generaal pardon valt
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Antwoorden van de Staatssecretaris van Justitie op de vragen van het lid Azough
(GroenLinks) over de op handen zijnde uitzetting van een vreemdeling die mogelijk onder het
generaal pardon valt (ingezonden 15 februari 2007; nr. 2060707710). 

Vraag 1.
Kent u het dossier van de Afghaanse asielzoeker N.S.H.? Klopt het dat de heer H. vandaag
nog zal worden uitgezet naar Afghanistan?

Antwoord 1.
Zie het antwoord in de aparte bijlage.

Vraag 2.
Klopt het dat de heer H. eind maart 2001 in Nederland is aangekomen en op dat moment asiel
heeft aangevraagd, maar dat pas enkele dagen na 1 april 2001 het daadwerkelijke
intakegesprek bij de Immigratie- en Naturalisatiedienst (IND) heeft plaatsgevonden?

Antwoord 2.
Zie het antwoord in de aparte bijlage.

Vraag 3.
Van welke datum wordt er precies uitgegaan bij de beoordeling of een asielzoeker onder het
generaal pardon valt: is dat de datum van binnenkomst en het moment waarop een
asielzoeker aangeeft, dat hij asiel in Nederland wil aanvragen of de datum van het IND-
intakegesprek?

Vraag 4.
Deelt u de mening dat de datum waarop een asielzoeker aangeeft asiel te willen aanvragen
maatgevend moet zijn?

Antwoord 3 en 4. 
De groep asielzoekers die onder de toelatingsregeling valt zal worden omschreven in de regeling
zelf. Daarbij wordt ook aandacht besteed aan het in de vragen 3 en 4 genoemde onderwerp. Mijn
brief aan de Tweede Kamer inzake de regeling zal hierover duidelijkheid verschaffen.

Vraag 5. 
Bent u bereid om af te zien van de uitzetting van de heer H. naar Afghanistan totdat deze
schriftelijke vragen beantwoord zijn?

Antwoord 5.
Zie het antwoord met betrekking tot de heer H. in de aparte bijlage. Overigens valt de categorie
vreemdelingen die vóór 1 april 2001 in de TNV verbleef in afwachting van de indiening van de
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asielaanvraag onder de toezegging in de brief van de minister-president van 13 december 2006
(Kamerstukken II, vergaderjaar 2006-2007, 19 637, nr. 1114).


